



新闻中心

▶ 企业新闻

▶ 媒体聚焦

▶ 国资动态

▶ 招标公示

您当前位置：首页 >>新闻中心 >>企业新闻

喜报！西安研究院三项制度改革成果荣获行业一等奖

发布时间：2022/12/20 10:25:36 来源： 点击次数：84

近日，中国管理科学学会印发2022年（首届）国有企业深化改革实践成果名单，中煤科工西安研究院（集团）有限公司三项制度的改革成果《围绕三项制度 聚焦“三能”目标 不断激发高质量发展活力》荣获行业一等奖。

中国管理科学学会

中管科企管文〔2022〕4号

关于推介2022年（首届）国有企业深化改革
实践成果的通知

各国有企业及相关单位：

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻党的二十大精神，认真落实深化国资国企改革，提升企业核心竞争力的战略部署，根据《国企改革三年行动方案（2020-2022年）》《关于开展对标世界一流管理提升行动的通知》等文件要求，中国管理科学学会企业管理专业委员会组织开展首届国有企业深化改革实践成果推荐活动（以下简称“活动”）。活动共收到22家国有企业推荐的深化改革实践成果521项，经评审委员会办公室规范性审核，专家组初审、复审和终审，最终确定推荐特等成果30项，一等成果60项，二等成果100项。现予以推介（附件1）：

附件1

2022年（首届）国有企业深化改革实践成果推介名单

序号	推介等级	成果名称	主创人	所在单位
60	一等	围绕三项制度 聚焦“三能”目标 不断激发高质量发展活力	王海军 徐拴海	中煤科工集团西安研究院有限公司

西安研究院三项制度改革的目标是打造精简高效的组织运行体系，建立全员量化绩效考核体系，形成由经理层至员工上下贯通的考核体系，实现全员一人一表；建立以业绩贡献为核心导向的薪酬分配机制，打破高水平大锅饭，充分激励核心业务骨干；建立“2624311”岗位职级体系，即管理和专业2大通道，管理、技术、技能、营销、职能、项目经理6大序列，任职资格24个层次，全院311种岗位，让各类人员拥有充足的晋升空间。通过改革在经营业绩、科技创新、人员活力方面均取得了显著的成效，企业发展质量显著提升。



下一步，西安研究院将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习党的二十大关于国资国企改革精神，坚决落实集团公司“1245”总体发展思路，持续实施西安研究院“15417”工作举措，推动改革工作走深走实，把三项制度改革作为落实国企改革的牛鼻子工程，切实推动“三能”机制持续深化，助力西安研究院由优秀迈向卓越。

版权所有：中煤科工西安研究院（集团）有限公司 通信地址：西安市高新区锦业一路82号 陕ICP备05001372号  陕公网安备61019002002178号

 联系我们

 扫一扫关注

51La

